

В следственном управлении подведены итоги работы ведомства в первом полугодии 2023 года



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва состоялось заседание коллегии по подведению итогов работы за I полугодие 2023 года и определению задач на предстоящее полугодие текущего года.

С докладом о результатах работы ведомства по основным направлениям деятельности выступил заместитель руководителя следственного управления Г.С. Кюрю. Руководители структурных подразделений аппарата следственного управления доложили о показателях работы ведомства по отдельным направлениям деятельности.

Так, за 6 месяцев т.г. в следственные отделы следственного управления поступило 1414 сообщений (АППГ – 1411). По результатам рассмотрения сообщений возбуждено 183 (АППГ 190) уголовных дел, из них по фактам убийств возбуждено 52 (63) дела, по фактам

умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего – 16 (16), по фактам преступлений против половой свободы – 29 (18).

Коллегией отмечена совместная работа следователей следственного управления со следователями-криминалистами и сотрудниками оперативных служб по окончанию уголовных дел о преступлениях прошлых лет. В первом полугодии 2023 года следователями следственного управления окончено производством 21 (АППГ-23) уголовных дел данной категории, в том числе 20 (АППГ-20) относятся к категории тяжких и особо тяжких преступлений.

При этом постатейно окончено 3 убийства, 1 умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего, 7 изнасилований, 8 хищений чужого имущества и 2 – о преступлениях иной категории.

С докладами о результатах работы за истекший период текущего года выступили руководители некоторых территориальных следственных отделов. Обсудив имеющиеся недостатки в работе возглавляемых ими отделов коллегией принято решение о необходимости принятия следственными подразделениями дополнительных мер по сокращению сроков расследования, возмещению ущерба, причиненного преступлением, в том числе морального вреда.

Выслушав доклады подчиненных сотрудников руководитель следственного управления Константин Владимирович Столбин отметил, что в работе следственного управления имеются положительные результаты работы, что является итогом эффективного взаимодействия следователей и руководителей территориальных следственных органов с прокуратурой, МВД, муниципальными органами на местах. Однако, необходимо продолжить работу, направленную на повышение нагрузки, качества и оперативности расследования.

В завершение коллегии за примерное исполнение должностных обязанностей, достижение высоких показателей в работе, заслуги в деле укрепления законности и правопорядка ряд сотрудников следственного управления были поощрены.

Изображения





24 Июля 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1811812>